

Πειραιάς, 03/12/2024

PROVISION OF TENDER CLARIFICATIONS / EXTENSION

Subject: PROVISION OF VULNERABILITY ASSESSMENT AND PENETRATION TESTING (VAPT) SERVICES ON IT SYSTEMS

The interested parties are kindly requested to refer to all the clarifications and any additional information published by PPA S.A. regarding the present tender. Therefore, please visit PPA S.A.'s website regularly to be informed about the latest information concerning the present tender.

The present reply constitutes an integral part of the Call

Question 25

"..... As per clarifications concerning retesting (No. 10 & No.21): *Full retesting is not mandatory, but PPA may, at its discretion, request a retesting for individual findings*, this it is not mandatory, we assume that ANNEX D: FINANCIAL PROPOSAL SUBMISSION FORM should be adapted properly,....."

Answer 25:

Interested Parties shall maintain the original format of **Annex D: Financial Proposal Submission Form** as specified in the tender, without altering it, and may address optional retesting services by including a separate note e.g. (Optional Retesting Services upon PPA SA request: Cost exc. , Total Cost inc. VAT [Insert amount]).

Question 26

".....Please confirm that our understanding is correct regarding the documents required in the context of K. and L. (par. 11 of the Call of Tender), in the meaning that at the stage of the submission of proposals the Solemn Declarations alone provide sufficient evidence and that the relevant supporting documents (certificates, sworn statements etc.) shall be submitted upon request in view of the signing of the contract....."

Answer 26:

As per the requirements outlined in the Tender, the supporting documents referenced in the Solemn Declarations must be valid at the time of the proposal submission and remain valid until the signing of the contract. Interested parties are required to ensure that these documents are available and can be submitted upon request by PPA S.A. at any stage prior to the contract's signing.

Question 27

"..... please specify the address, we must deposit physically the Letter of Guarantee....."

Answer 27:

Akti Miaouli 10, Piraeus 18538, PPA S.A. Headquarters, Office Room 209, First Floor.

Question 28

"..... our Company is asking for a week extension of the Tender submission....."

Answer 28:

No further extension of the tender submission deadline will be granted.

Question 29

".....How many out of the 23 applications in scope are going to be tested with knowledge of credentials?"

Answer 29:

Details regarding the specific applications that will be tested with knowledge of credentials, out of the 23 applications in scope, will be provided to the selected bidder during the project initiation phase.

Please be informed that an extension of the tender's deadline is granted until Friday 06/12/24 16:30 Greek time (GMT +2)